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se è venuto a conoscenza degli ele­
ment i sulla base dei qual i è s ta ta inviata, 
ai due eletti dal popolo, informazione di 
garanzia; 

se r i tenga che l 'esercizio delle fun­
zioni dei pa r l amen ta r i , svolte a tutela della 
popolazione che r appresen tano , possa es­
sere censurabi le al p u n t o da causare un ' in­
formazione di garanzia . (4-02560) 

Apposizione di firme 
ad una interpellanza. 

L'interpellanza MENIA ed altri n. 
2-00131, pubbl icata nell'Allegato B ai re ­
soconti della seduta del 24 luglio 1996, è 
stata successivamente sottoscri t ta anche 
dai deputa t i Contento, Anedda, F ranz , Ber­
selli e Bocchino. 

Ritiro di un documento 
di sindacato ispettivo. 

Il seguente documen to è s ta to r i t i ra to 
dal p resen ta tore : onorevole Piscitello n. 3-
00137 del 18 luglio 1996. 

ERRATA CORRIGE. 

Nell'Allegato B ai resoconti della seduta 
del 22 luglio 1996, a pagina 1770, p r i m a 
colonna, dalla sedicesima alla t ren tase t te -
sima riga deve leggersi: 

« se non sia o p p o r t u n o ado t t a re 
adeguate misure di s icurezza per prevenire 

ul ter ior i ingressi in Italia del succitato 
Piskulic, magar i per mezzo di telegrafiche 
disposizioni del Ministro degli affari esteri, 
sotto la s t re t ta sorveglianza del Presidente 
del Consiglio; 

se non r i tengano necessario ed in­
dispensabile impar t i r e urgenti e rigorose 
is t ruzioni di s t re t ta vigilanza al personale 
minis ter ia le p repos to alla sorveglianza 
delle frontiere, affinché sia impedi to l'in­
gresso sul te r r i tor io nazionale del plur io-
micida Piskulic. », 

anziché: « in qual i e quan te occa­
sioni, pe r quali motivi e per quale du ra t a 
di t e m p o i consolati i taliani in Croazia, in 
par t ico la re quello sito nella città di Fiume, 
abb iano ri lasciato visti di ingresso in Italia 
al p lur iomicida Piskulic ed alla di lui mo­
glie o convivente; 

se non sia o p p o r t u n o ado t ta re ade­
guate misure di s icurezza per prevenire 
ul ter ior i ingressi in Italia del succitato 
Piskulic, magar i per mezzo di telegrafiche 
disposizioni del Ministro degli affari esteri, 
sot to la s t re t ta sorveglianza del Pres idente 
del Consiglio; 

se non r i tengano necessario ed in­
dispensabi le impar t i r e urgenti e rigorose 
is t ruzioni di s t ret ta vigilanza al personale 
minis ter ia le prepos to alla sorveglianza 
delle frontiere, affinché sia impedi to l'in­
gresso sul te r r i tor io nazionale del p lur io­
micida Piskulic, con o senza visto conso­
lare o a l t ro titolo abil i tante. », come s tam­
pato . 




